Вариант 2.

1. В прямоугольном треугольнике один катет на 3см меньше гипотенузы, а другой на 6см меньше гипотенузы. Найти гипотенузу.

А) 12


В) 10

С) 14

D) 15

Е) 13.

2. В прямоугольном треугольнике медиана, проведенная к гипотенузе равна 8см. Чему равна гипотенуза?
А) 11

В) 17

С) 10

D) 16.

Е) 15.

3. Биссектриса одного угла параллелограмма делит его сторону на отрезки 14см и 28см. Найдите периметр параллелограмма.

А) 126

В) 138

С) 140

D) 144

Е) 160.

4. В окружности с центром в точке О и радиусом, равным 10см, проведена хорда КР, равная 16см, тогда расстояние от центра окружности до хорды равно

А) √6

В) √26

С) 6
D) 12

Е) 2√41.

5. В треугольнике МРК стороны МР=20см, РК=18см, внешний угол при вершине Р =150°. Найдите высоту, проведенную к стороне МР.

А) 9

В) 18

 С) 4,5

D) 20

Е) 12.

6. Боковые стороны трапеции 13см и 15см. Периметр равен 48см. Найдите среднюю линию трапеции.

А) 15

В) 10

С) 24

D) 20

Е) 30.

7. Найти  уравнение окружности, центр которой находится в точке ( -3;2) и которая проходит через точку (0;6).

А) х²+у²+4х-6у=0

В) х²+у²+4х-8у+12=0
С) х²+у²+4х-5у-6=0

D) х²+у²+4х-9у+18=0
Е) х²+у²+6х-4у-12=0.

8. Периметр квадрата 24м. Найти длину диагонали.

А) 12

В) 6√2

С) 6

D) 3

Е) 122.

9. Вычислите длину окружности, если радиус равен 15см.

А) 30π

В) 15π

С) 12π

D) 20π

Е) 11π.

10. Найти сторону квадрата, если половина диагонали равна 3см.

А) 3√2

В) 62

С) 6

D) 18

Е) 3.

11. Найдите радиус окружности, описанной около прямоугольного треугольника, если его гипотенуза равна 10см.

А) -5

В) 5

С) -5√2

D) √5

Е) 5√2.

12. Из одной точки окружности проведены две хорды длиной 9см и 17см. Найти площадь круга, если расстояние между серединами хорд равно 5см.

А) 25π

В)  7225π

         64

С) 100, 25π

D) 100π

Е) 36π.

13. Правильный многоугольник со стороной 4√3см описан около окружности с радиусом 6см. Найдите число сторон многоугольника.

А) 8

В) 12

С) 3

D) 4

Е) 6.

14. Даны векторы а(3;-2) и е(-3;4). Найти координаты вектора 2а-3е. 

А) (-6;12)
В) (15;-16)
С) (0;2)
D) (6;8)
Е) (15;-18).

15. В треугольнике АВС сторона АВ=44, опущенная на нее из вершины С высота равна 15, разность длин стороны ВС-АС=22. Чему равны стороны АС и ВС?

А) 38 и 16
В) 39 и 17
С) 41 и 19
D) 40 и 18
Е) 42 и 20.

16. Из листа жести, имеющего форму квадрата, отрезают полосу шириной 3см, после чего площадь оставшейся части листа стала равной 10см². Определите первоначальные размеры листа жести.

А) 7 

     В)8

       С)5               D)6 

       Е)4.

17. Два внешних угла треугольника равны 100° и 150°, тогда  внутренний угол треугольника, не смежный с ними равен

А) 80°

       В)30° 
       С)60° 
      D)70°
         Е)100°.

18. Диагональ параллелограмма образует с двумя его сторонами углы 25° и 35°, тогда углы параллелограмма равны

А)50° и 70°
В)60°и 120°

С)80° и 110° 

D)60° и 70° 
Е)50° и 130°.

19.  В окружности длиной 36π см проведена хорда, стягивающая дугу в 60° . Найдите длину хорды.

А)  12

В) 6
С) 18√2
D) 18

E) 6√3.

20. Чему равны стороны прямоугольника, если они относятся как 2:3, а его площадь 24см².

А) 8 и 12
В) 4 и 6
С) 4 и 5
D) 6 и 9
Е) 3 и 8.

21. Найдите углы равнобедренного треугольника, если его высота вдвое меньше биссектрисы угла при основании.

А) 30° ,30° ,120°
В) 45° ,45° ,90°
С) 36° ,36° ,108°
D) 50° ,50 °,80°

 Е) 40°,40 °,100°

22. В окружность вписан прямоугольник со сторонами 12см и 5см. Найдите длину окружности.

А) 26π

В) 22π

С) 52π

D) 17π

Е) 13π.

23. Основание треугольника равно 20см, медианы боковых сторон равны 18см и 24см. Найдите площадь треугольника.

А) 192           В) 288               С) 576                D) 292                  Е)  96.
24. Гипотенуза прямоугольного треугольника равна 26см, а его катеты относятся как 5:12. Найти меньший катет.

А) 24

В) 13

С) 10

D) 12

Е) 5.

25.  Н а  чертеже угол ВАС=32°, угол ВСК=110°. Найти угол АВС.

А) 38°

В)  78°

С) 142°
D) 32°

Е) 116°
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